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Београд -- Председник Србије Александар Вучић гост је у емисији "Прва тема" на ТВ
Прва.

  

  

"Мени је драго да су људи у Србији задовољни што се резултати одговорне политике
понекад виде. Али ја нисам оптимистичан. Мени су петоро саветника пред ову емсију
рекли немој да будеш мргуд, немој да си песимистичан, али ја те ствари видим
другачије", рекао је Вучић.

  

"Као што мислим да су ове слике погрешно изабране. Против Срба. Не показује се
тренутак када се види ко је започео сукоб. То је урадила полиција тзв. Косова, а не
НАТО. Покушали су Игора Симића да увуку као и Радоша и Душана. Да их извуку и
пребаце на своју страну кордона. Полиција је пуцала на Драгишу Гаљака, он има децу,
добио је унуку пре три недеље. Мало је фалило да га убију, борили су му се за живот.
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Сви су се правили да се то није десило. Једине слике видимо повређених НАТО војника.
Нису они криви, али једини ко је упуцан је Драгиша Гаљак, сутра ћу ићи да га посетим",
казао је он.

  

"Знају сви да је Курти кирв и није то спорно. Нема ми ту шта да кријемо, он зна да шта
год да уради да ће Американци бити за то да мора да се чува тзв. косовска независност,
да се никако не дозволи до хиљаду српских војника и полицајаца да се врати на КиМ",
рекао је.

  

"А кад питате шта је са ЗСО они кажу треба да се ради, нема шта да се ради. То је
потписано. Овај неће да престане да шаље специјалце. Свакога дана може да дође до
ексалације. Јер Курти машта о рату и машта да буде Зеленски. Није њему проблем да
неко други за њега ратује, оне жели да НАТО уђе у сукоб са Србијом, а нама никако није
у интересу да ратујемо", казао је он.

  

Рекао је да је разговор са Шолцом и Макроном био веома тежак и да је био веома оштар,
као и да им је рекао свашта у границама пристојности. Рекао је да је потребно још много
разговора обавити да би знао шта нас чека.
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  "Када видим све те идеје, онда морам да позовем Србе са КиМ да се са њимаконсултујем", казао је Вучић.  "Морам да видим шта је то што ће наш народ да добије, шта је то што ће Срби да добију",рекао је.  "Ми желимо мир, компромис и спуштање тензија. То жели сваки Србин, али извинитемолим вас толико тога сам се наслушао, и морао да трпим, постаје ми све теже ово окоКиМ и то оно што има везе са мојом земљом и мојим народом", додао је.  "Нисам никакав оптимиста, предстоје нам тешки дани. Спремни смо да причамо идеескалирамо", рекао је Вучић.  Он подсећа да Курти хоће нас да "уразуми", и да је данас рекао да хоће да учествује урушењу Вучића у Београду.  "Мора да стане у ред, он је ту пети или шести, има их колико хоћете. Они су и уКишињеву причали само Србија, Путин, санкције Русији... То им је једина прича, ништадруго не знају да кажу", рекао је.  О интервјуу на Си-Ен-Ену и утиску јавности о томе, Вучић каже да је то за њега биотехнички захтеван интервју.  "Ја нисам видео водитељку, само сам чуо звук, али не добро ни да чујем. Више самнаслућивао шта су питања, то је био технички проблем. Оно што сам могао да чујем упретходном прилогу је било много коректније него раније. Не просрпски, али боље негораније. Ја сам данас причао са четворицом америчких званичника телефоном. СаФинером, замеником Џејка Саливена. Он је уз Бајдена најважнији човек у САД.Разговарао са Шолеом, Крисом Хилом, и требало је са Крисом Марфијем. Имаћемо сутрадугачак разговор. Дакле, колико је тешка ситуација на КиМ. Зато видите код менетолико страсти, зато што знам колико се опасности крије иза тога", истакао је он.  "Зато код мене видите толико страсти јер ја знам колико опасности вреба иза свега тога.Ја се трудим на сваком месту, ја сам у Молдавији у једном дану разговарао са 38европских лидера", казао је Вучић.  "Ту морате да водите рачуна о речима, да се бавите правим проблемима којима никонеће да се бави. И онда вама остаје да вадите кестење из ватре. Да одговорим ЂорђуТрикошу, о односу према народу, ја дајем све од себе, и знам да постоји, имајући у видукаква се кампања води, тренутно један институт ради анализу о хибридном рату противСрбије и председника Србије. Подаци су застрашујући, чиме су се служили у претходнимгодинама, на које начине су радили да ме прикажу као криминалца. То су малополитички противници, мало неки споља, мало неки тајкуни. Та анализа је застрашујућа.Ја се чудим како имам и петоро људи који ме подржавају поред тога. Али ја немамвремена да се бавим тиме сваки дан. Морам да се бавим свим питањима у земљи, одшколе, преко војске и полиције, апсолутно свега. Понудио сам разговоре још пре седамдана, а нико се није јавио на те разговоре. Они се плаше реакције на друштвениммрежама зато што су неодговорни", каже Вучић.  Вучић опозицији: Шта уствари хоћете?  "Ако не можемо да причамо на рационалан начин, шта онда остаје. Са једне странеимате добровољне даваоце туђе крви, који неће у Рударе, али на Аутокоманди хоће. Анеко трећи мора да се бори и понаша за нормалну Србију, за ону која не жели рат, алитакође не жели ни да преда националне интересе. Нажалост, у ери друштвених мрежаимате два екстрема, и она нормалност у средини остаје огољена, јел све смете битисамо не пристојни и рационални. И шта год урадио и како год, никада не би билодовољно добро", казао је Вучић.  

  Руковање са Зеленским  Говорио је о сусрету са Володимиром Зеленскими и критикама које су му упућене збогруковања са украјинским председником.  "Шта год да урадиш добро, сви ће да ћуте. Али чекају да урадиш нешто што има се недопада, да те нападну. А шта је требало? Да се не рукујем. Украјина никада није биланаш непријатељ", казао је.  "И онда дођем до Дучићеве реченице: "Ми Срби имамо тенденцију да или убијемо илиунизимо велике владаре, а онда их опевамо у десетерцу и проглашавамо за светитеље".Не мислим на себе ту, о томе ће будуће генерације да суде. Смета и када се рукујем саПутином. Па онда пошто сам видео Зеленског добијем питање хоћу ли увести санкцијеРусији. Зато што сам стајао четири минута поред Зеленског? Не вреди, шта год даурадите, увек је исто", рекао је он.  
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  Вучић каже да Србија после годину и више дана није променила мишљење по питањусанкција Русији.  "Има неких који све подводе под Русију, па су причали да сам расписао изборе да не бихуводио санкције прошле године. Нису они помислили ништа, то је проблем. Проблем је утоме што знају људи да се ништа није догодило, већ то злоупотребљавају и користе засвоју прљаву кампању. Колико штете својој земљи они који се неодоговрно понашајупрема ситуацији на КиМ. А они који су злоупотребљавали трагичне догађаје? Шта суурадили и тражили за децу? Шта су тражили за родитеље? Знате ли иједан захтев задецу и родитеље? Какве везе имају њихови захтеви, за прелазну владу и оставкуВучића. Све што је њима потребно, а ништа за децу и родитеље", казао је Вучић.  "Ја бих волео највише да смо направили сви заједно једну колону против насиља, да сескупило нас милион. Нажалост то се није десило", рекао је Вучић.  Људи у Србији задовољни што се резултати озбиљне политике виде  Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да је тзв. косовска полицијазапочела сукоб, а не НАТО и најавио је да ће сутра ићи да посети Драгишу Гаљка који јеповређен током нереда на северу Косова и Метохије и истакао да је он упуцан иаконишта није био крив.  "На снимцима се не показује тренутак где се види ко је започео тај сукоб, а започела гаје косовска полиција, а не НАТО. Ја сам мислио да је НАТО извлачио Србе, не, косовскаполиција иза леђа НАТО је извлачила Србе, покушавала и Игора Симића, као и овудвојицу момака Радоша Петровића и овог другога, за ноге и пребацила их на својустрану, који ни у каквим нередима нису учестовали, и обојица су у притвору", рекао јепредседник Вучић.  Председник Вучић је рекао да је косовска полиција пуцала и на Драгишу Гаљка.  "Знају сви на западу да је Приштина крива и Курти, али ми од тога немамо ништа, јер онистратешки, што Курти зна, да шта год да уради, Американци, Енглези и Немци чврсто, аостали мало мање, али биће за то да мора да се чува тзв. косовска независност итериторијални интегритет, да се не дозволи да се врати до 1.000 српских војника иполицајаца на Косово и Метохију и да се не дозволи ни формирање широке аутономијеза Србе на Косову и Метохији, већ то мора да буде нека невладина организација илиНВО плус за Заједницу српских општина и то је то, а за све остало крива је Србија",рекао је председник Вучић.  Напоменуо је да је Гаљак педесетогодишњак који има и унуку.  "Могао је да буде убијен, много је крварио, борили су му се за живота једина слика којаје отишла јесте како су повређени НАТО војници од песница и од једног молотовљевогкоктела", навео је председник Вучић.  Председник Вучић је истакао да је сада јасно да су Албанци криви и да је то било веомалако предвидети и без обавештајних података.  Сви смо знали, чак и у западним амбасадама овде, додао је председник Вучић.  Европска унија је опет изашла са саопштењем у коме позивају обе стране, а Срби даизађу на изборе и добију шта, запитао је председник Вучић.  Поручио је да за формирање Заједнице српских општина нису потребни никаквиексперти нити да се ради на томе, пошто је то већ одавно договорено и потписано.  Свакога дана може да дође до ескалације сукоба на Косову и Метохији, додао јепредседник Вучић и истакао да Курти машта о рату и да буде "Зеленски".  У Кишињеву сам говорио са 38 европских лидера  Председник Вучић је изјавио да је на самиту у Кишињеву у Молдавији разговарао са 38европских званичника, од чега је било 14 билатералних састанака.  ''Говорио сам са 38 европских председника и премијера, плус европским званичницима.Говорио сам и са Зеленским, у четири минута, био је то коректан разговор. После сатвремена добијам поруку, питају људи - што се рукујеш са њим? А они други ћуте. Шта годда урадиш, неко ће користити нешто што мисли да је лоше да би те напао'', рекао јепредседник Вучић.    Vučiću je potrebna stručna pomoć. Pomozite mu!     Čovek sve vreme govori o tome kako neko hoće da ga ubije!?!?! pic.twitter.com/SK4bzvL69D  — Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) June 2, 2023    Председник Вучић је оценио да, "у ери друштвених мрежа", постоје два екстремнакрила, и да у таквој ситуацији ''нормалност остаје огољена'', и да је, како је рекао,дозвољено све, осим да будете нормални.  ''Да ли је требало да се не рукујем са председником земље која не признаје Косово?Никад са Украјином нисмо били непријатељи'', рекао је председник Вучић и додао даЗеленски од њега није тражио да Србија уведе санкције Русији, већ да су разговарали одругим стварима.  Врло тежак разговор са Макроном и Шолцом  Председник Вучић изјавио је да су разговори са француским председником ЕмануеломМакроном и немачким канцеларом Олафом Шолцом били врло тешки и најавио је новеразговоре са Србима са Косова и Метохије око даље ситуације на Косову и Метохији.  "Мислим да сам имао до сада најоштрији наступ, наравно цивилизован и пристојан.Свашта сам рекао у границама дозвољеног, разумевајући њихову бригу и интересе. Онинеће сукобе на тлу Европе, поштујем обојицу, за Макрона могу да кажем да ми је негдене само добар познаник, већ и помало пријатељ, са њим се чујем, размењујемо поруке,неретко, по разним питањима, чак и приватним, са Шолцом мање, иако сам имао многосусрета са њим, изузетно га поштујем", рекао је председник Вучић.  Истакао је да ће од понедељка или уторка, када буде чуо специјалног изасланикаСједињених Америчких Држава за западни Балкан Габријела Ескобара и специјалногизасланика Европске уније за дијалог Београда и Приштине Мирослава Лајчака и кадабуде видео све идеје, поново позвати Србе са Косова и Метохије да се са њимаконсултује.  "Ја не разумем шта је неко смислио и како је мислио да из овога изађе. То сад као виучествујете лепо на изборима, изаберемо нове и све ок? Повуците специјалце, па даимамо нешто да кажемо људима", рекао је председник Вучић и додао да му не пада напамет да помаже да се гоне људи ни криви ни дужни.  Додао је да не разуме смисао одржавања нових избора на Косову и Метохији "на којимаћемо свакако да победимо, а они ће и даље да нас лажу да ће да формирају Заједницусрпских општина као што нас лажу више од 10 година".  "Али такође знам да би и Србима негде одговарало да имамо макар ту локалну власт, дасе мало спусте тензије, јер они плаћају највишу цену", приметио је председник Вучић.  Како је рекао, не зна шта ће бити прихваћено и да ће да се преговара.  "Пустите ме да преговарам, да нешто обезбедим за Србе, тек ћу да разговарам одуторка, зато сам рекао да сам имао тежак разговор", рекао је председник Вучић.  Како је навео, у овом тренутку не зна шта је решење.  "Ја не знам шта је решење у овом тренутку, ја немам чаробни штапић. Дивим се свимавама који мислите да можете да добијете одговор у току од 30 секунди. Ја нисам у стањуда га понудим, морам о томе да размишљам данима, можда сам ја глуп, пошто сви свезнају", рекао је председник Вучић.  Додао је да мора све да мери, јер се зна ко ће бити заслужан и одговоран, а обично,како је рекао, одговоран и крив.  
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https://twitter.com/ZoranLutovac/status/1664726298583810049?ref_src=twsrc%5Etfw


Вучић на ТВ Прва: Какве везе имају захтеви родитеља, са захтевима о прелазној влади и оставком Вучића? Морам да позовем Србе са КиМ и да се са њима консултујем. Moжемо на изборе у сваком тренутку, али никакве прелазне владе неће бити док сам жив
петак, 02 јун 2023 22:09

  Београд спреман на компромис, али не на штету Срба на КиМ  Председник Вучић рекао је да је Београд спреман на компромис, жели мир и разговоркако би дошло до деескалације ситуације на северу Косова и Метохије, али да јепотребно да се види и шта ће Срби на Косову и Метохији добити.  "Очајно сам се осећао слушајући, а свашта сам чуо и умем да трпим и лажи, све сам сенаучио да трпим. Али и мени постаје све теже око Косова и Метохије. То нема личновезе са мном, него са Србијом и нашим народом. Нисам никакав оптимиста, предстојенам тешки дани. Спремни смо да причамо и деескалирамо", навео је председник Вучић.  Истакао је да насупрот тврдњама, које је премијер привремених приштинскихинституција Аљбин Курти изнео, да су Срби на северу Косова и Метохије терористи ифашистичка милиција, Срби заправо били жртве фашиста и то фашиста који су били и убалистичком покрету и у Скендербег бригади.  "Курти нам је рекао да жели да учествује у демократизацији Србије и да ће да помогнена рушењу Вучића. Али и за то мора да стане у ред. Он је пети, шести", навео јепредседник Вучић.  Када је у питању интервју који је Вучић дао за "CNN", председник Вучић је рекао да нијемогао да види слику већ да је само могао да чује водитељку, да је био техничкизахтеван, али да је за разлику од претходних интервјуа овај био коректан и да им језахвалан на томе.  "Оно што сам могао да чујем било је много коректније него раније. И хвала им на томе. Непросрпски, али много коректније него раније", рекао је председник Вучић.  Додао је да је данас причао са четворицом америчких званичника телефоном.  "Са господином (Џоном) Финером, замеником Џејка Саливена. Једним од најважнијихљуди у Америци. Он је уз председника Бајдена вероватно најважнији човек у САД.Разговарао са Дереком Шолеом, претходно Крисом Хилом, са Крисом Марфијем сам предва дана разговарао. Дакле, колико је тешка ситуација на Косову и Метохији. Затовидите код мене толико страсти, јер ја зато што знам колико се опасности крије иза тогаи зато се трудим да сачувамо и наш народ и мир и да сачувамо целу земљу", рекао јепредседник Вучић.  (Агенције)  
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